

Referat fra bestyrelsesmøde den 21/3 2024 for afd. 3 og 5

Til stede: Annette Andersen, Hanne Andersen og Gitte Hansen

1. Vi har fået nøgle til lokalet i kælderen, og har holdt bestyrelsesmøde der.
Cykelskurerne i Falkenborghus vil blive gået igennem efter Påske.
2. Vi taler med varmemester Jørgen om, hvem der skal feje portene og samle affald ved Falkenborghus.
3. Vi taler også med Jørgen om den manglende rengøring af gulvene i vaskeriet Nørresvinget 4.
4. Gitte taler med Kontoret om den manglende oprydning efter håndværkerne ud for Falkenborgvej 6, og samtidig om, hvornår loftet i vaskerummet Nørresvinget 4 bliver sat ordentligt op igen.
5. Problemerne med at fremmede personer smider ”mad – og restaffald” i Falkenborghus’ s affaldscontainere, vil vi høre Kontoret, om der kan gøres noget.
6. Vi vil bede Kontoret om, at vi hurtigst muligt får lavet parkeringsbåsene ved Falkenborghus og Nørresvinget nr. 8 – 16.
7. Næste møde bliver den 6. maj 2024 i vores nye lokale.

Venlig hilsen

Gitte Hansen

